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[bookmark: bmStart]Gebruiksvoorwaarden en Licentieovereenkomst voor de App

Lees deze gebruiksvoorwaarden en de licentieovereenkomst voor eindgebruikers ("EULA") zorgvuldig door zodat u de inhoud ervan begrijpt voordat u de App gebruikt. Door de acceptatiebox aan te vinken wanneer u zich registreert om de App te gebruiken, gaat u ermee akkoord dat u alle hierin vermelde voorwaarden hebt gelezen en begrepen en gaat u daarmee akkoord, door een overeenkomst te sluiten met BISSELL. Als u het niet eens bent met deze EULA, accepteer en gebruik de App dan niet. 

Deze EULA is momenteel beschikbaar in de volgende talen: Engels, Nederlands, Spaans, Portugees, Frans, Italiaans, Duits, Pools en Zweeds.
Definities
[bookmark: _Toc324233298][bookmark: _Toc396312972]In deze EULA hebben de onderstaande uitdrukkingen de betekenis die hun in deze clausule is toegekend, tenzij in de context anders is bepaald:
	”App”
	de BISSELL-applicatie, inclusief eventuele updates

	“BISSELL”
	BISSELL Homecare, Inc., een Amerikaans bedrijf met maatschappelijke zetel in 2345 Walker Avenue NW, Grand Rapids, Michigan 49544, VS, en met federaal identificatie nr. 38-3464665.

	“Verbonden BISSELL Product(en)”
	elk BISSELL-product dat connectiviteit met de App ondersteunt;

	“Documentatie”
	de informatie over de App, de functies en de systeemvereisten zoals beschikbaar gesteld door BISSELL;

	“Externe Diensten”
	diensten en websites van derden

	“Updates”
	alle gewijzigde versies en updates van en toevoegingen aan de App;

	“Gebruiker”
	elke gebruiker van de App


Algemeen
Deze EULA dekt uw gebruik van de App, al dan niet gebruikt in combinatie met een apparaat en een Aangesloten BISSELL Product.
Als u deze EULA namens een andere persoon accepteert, garandeert u dat u het volledige wettelijke gezag heeft om de voorwaarden in deze EULA namens die persoon te accepteren en die persoon wettelijk te binden. De App is uitsluitend bedoeld voor personen die ten minste 18 jaar oud zijn. Door de App te gebruiken, bevestigt u ons dat u aan deze vereiste voldoet en begrijpt u dat BISSELL uw contactgegevens en/of technische middelen kan gebruiken om te verifiëren dat u inderdaad aan deze vereiste voldoet. Daarnaast gaat u ermee akkoord om samen te werken en BISSELL toe te staan om uw toegang tot de App te blokkeren en/of te verwijderen in het geval dat u minderjarig bent.
BISSELL behoudt zich alle rechten voor in en op de App die niet uitdrukkelijk aan u zijn verleend krachtens deze EULA of krachtens een van toepassing zijnde verplichte wetgeving. BISSELL kan de voorwaarden van de EULA wijzigen, aanvullen of vervangen in een nieuwe versie van de App of door u tijdig en naar behoren te informeren, zodat u de nieuwe EULA kunt accepteren. Elke keer als u de App bijwerkt of een nieuwe versie downloadt, zult u de nieuwe EULA moeten accepteren. Als u niet akkoord gaat met de nieuwe EULA en deze niet wilt accepteren, download de nieuwe versie of update dan niet. U kunt de verschillende versies van de EULA raadplegen via de volgende link: https://www.bissell.eu/service/app-legals.
Als u de App downloadt op een apparaat dat niet van u is, moet u hiervoor toestemming van de eigenaar hebben. U bent verantwoordelijk voor het naleven van deze EULA, ongeacht of u de eigenaar bent van het apparaat waarop de App is geïnstalleerd.
Apps die beschikbaar zijn gemaakt via de respectieve online marktplaats (App Store, Google Play) worden aan u in licentie gegeven, niet verkocht. Uw licentie (zoals hieronder vermeld) aan de App is afhankelijk van uw voorafgaande aanvaarding van deze EULA of van enige toepasselijke dwingende wetten.
Deze EULA bindt of legt geen verplichtingen op aan derden zoals Apple en Google. Apple en Google hebben echter het recht (en worden geacht het recht te hebben aanvaard) om de EULA af te dwingen tegen de gebruiker als een derde begunstigde van de EULA.
Onderwerp: Inhoud en registratieproces van App
De App stelt gebruikers in staat hun Aangesloten BISSELL producten aan te sluiten. De App stelt gebruikers in staat om gebruik te bekijken, bepaalde producten op afstand te bedienen, suppletieopties te bekijken, toegang te krijgen tot ondersteuning en hun producten en diensten in de loop van de tijd bij te werken. De App biedt verder de op de markt gespecificeerde diensten aan (App Store, Google Play).
Het registratieproces in de App en de aanvaarding van deze EULA begint met het downloaden van de App via de verschillende marktplaatsen (App Store, Google Play), daarom moet u de voorwaarden van de overeenkomstige marktplaats respecteren.
U kunt zich via Facebook en Gmail op de app registreren zonder gebruikersgegevens en wachtwoord in te voeren, zodat deze platforms uw gebruikersinformatie met ons kunnen delen. Het is echter mogelijk dat deze platforms uw gebruikersauthenticatiegegevens van dat platform nodig hebben.  Mogelijk moet u een meervoudige authenticatie verstrekken, afhankelijk van uw beveiligingsinstellingen binnen Facebook en Google.
Als u zich registreert via de App, brengt het systeem u na het downloaden van de App naar een formulier met (i) vakken om in te vullen met uw persoonlijke gegevens (gebruikersnaam, achternaam, e-mailadres, wachtwoord van minimaal zes tekens en wachtwoordbevestiging) en (ii) vakken die moeten worden ingevuld met de gegevens van het postadres.
Zodra u alle gegevens heeft ingevuld, drukt u op de knop "Register". Het registratiesysteem toont de gegevens voor uw verificatie of, indien nodig, voor de wijziging ervan, in het rood en met een asterisk aangegeven de vakjes die u moet corrigeren. Nadat u uw gegevens hebt geverifieerd of gecorrigeerd, drukt u op de knop "Registreren" en u wordt automatisch geregistreerd in de App door toegang te krijgen tot uw gebruikersaccount. 
Om uw registratie in de App te voltooien en te gebruiken, moet u deze EULA en de privacyverklaring lezen en accepteren.
U kunt eventuele fouten bij het verstrekken van uw gegevens corrigeren door ze in uw gebruikersaccount aan te passen.
Deze EULA is te allen tijde voor u beschikbaar. BISSELL kan u ook een kopie van deze EULA sturen als u op de bovenstaande link klikt. 
Licentie
Alle intellectuele eigendomsrechten in de App en de Documentatie over de hele wereld zijn eigendom van BISSELL (of haar licentiegevers). 
BISSELL verleent u een niet-exclusieve, niet-overdraagbare, beperkte, herroepbare licentie om de App en de Documentatie te gebruiken in overeenstemming met deze EULA. BISSELL behoudt zich alle rechten voor die niet uitdrukkelijk aan u zijn verleend in deze EULA.
Toegestaan gebruik en beperkingen
U mag de App gebruiken om uw Verbonden BISSELL-producten te verbinden. Zodra de App is verbonden, kunt u het gebruik bekijken, bepaalde producten op afstand bedienen, opties voor aanvulling bekijken, toegang krijgen tot ondersteuning en uw producten en services in de loop van de tijd bijwerken. 
U zult de App en de documentatie gebruiken in overeenstemming met de toepasselijke wetten en zult niet:
a) de App gebruiken: (a) om activiteiten uit te voeren die in strijd zijn met de wet, moraliteit, waardigheid of gevestigde openbare orde en (b) voor doeleinden die onrechtmatig, verboden of schadelijk zijn voor de rechten en belangen van derden.
b) uw identiteit vervalsen door u voor te doen als iemand anders.
c) de App en de documentatie huren, verhuren, uitlenen, verkopen, herverdelen, onderlicenties verlenen, verstrekken of anderszins ter beschikking in welke vorm dan ook, geheel of gedeeltelijk aan een persoon zonder voorafgaande schriftelijke toestemming van BISSELL;
d) enige afgeleide van de App of delen daarvan kopiëren, aanpassen, vertalen, decompileren, reverse-engineeren, demonteren, wijzigen of creëren, behalve voor zover toegestaan door de toepasselijke wetgeving of zoals anderszins bepaald in deze EULA;
e) disclaimers, waarschuwingen, copyright of andere eigendomskennisgevingen bij de App en de Documentatie verwijderen of wijzigen; 
f) de App gebruiken op een manier die de systemen of beveiliging van BISSELL kan beschadigen, uitschakelen, overbelasten, schaden of compromitteren of andere gebruikers van de app kan storen;
g) informatie of gegevens via en van de systemen van de App of BISSELL verzamelen of proberen om transmissies naar of van servers in verband met de App te ontcijferen.
Updates en ondersteuning
Van tijd tot tijd kan BISSELL naar eigen goeddunken en zonder kennisgeving aan u de App en de Documentatie bijwerken, onderhouden en wijzigen, bijvoorbeeld om de prestaties te verbeteren, de functionaliteit te verbeteren, wijzigingen aan het besturingssysteem weer te geven of beveiligingsproblemen op te lossen. 
U bent verantwoordelijk voor het bijwerken van de App. Als u ervoor kiest om updates niet te installeren of als u uw apparaat configureert om u af te melden voor automatische updates, kunt u de App mogelijk niet goed en veilig blijven gebruiken. 
Gebruik van gegevens
Volgens de wetgeving inzake gegevensbescherming is BISSELL verplicht om u te informeren over wie BISSELL is, hoe BISSELL uw persoonlijke gegevens verwerkt en voor welke doeleinden en over uw rechten met betrekking tot uw persoonlijke gegevens en hoe u deze kunt uitoefenen. Deze informatie wordt verstrekt in https://www.bissell.eu/service/app-legals. We raden u aan deze informatie zorgvuldig te lezen voordat u de app gebruikt. 
[bookmark: _Ref8295410]Externe diensten
De App kan u toegang geven tot externe diensten. U gaat akkoord om de externe diensten te gebruiken op uw eigen risico. BISSEL is niet verantwoordelijk voor het onderzoeken of evalueren van de inhoud of nauwkeurigheid van externe diensten van derden en is niet aansprakelijk voor dergelijke externe diensten van derden. U zult de Externe Diensten niet gebruiken op een manier die niet in overeenstemming is met de voorwaarden van deze EULA of die inbreuk maakt op de intellectuele eigendomsrechten van BISSELL of een derde partij. U stemt ermee in om de Externe Diensten niet te gebruiken voor onwettige doeleinden, waaronder het lastigvallen, misbruiken, stalken, bedreigen of belasteren van een persoon of entiteit, en dat BISSELL niet verantwoordelijk is voor dergelijk gebruik. Externe Diensten zijn mogelijk niet in alle talen of in uw eigen land beschikbaar en zijn mogelijk niet geschikt of beschikbaar voor gebruik op een bepaalde locatie. Voor zover u ervoor kiest om dergelijke Externe Diensten te gebruiken, bent u zelf verantwoordelijk voor de naleving van alle toepasselijke wetten. De licentiegever behoudt zich het recht voor om externe beperkingen op elk moment te wijzigen, op te schorten, te verwijderen, uit te schakelen of op te leggen zonder voorafgaande kennisgeving of aansprakelijkheid jegens u. 
Disclaimer 
Uw gebruik van de App is op eigen risico. 
De App en de Documentatie worden geleverd "zoals ze zijn" en "zoals beschikbaar" zonder enige garantie - expliciet of impliciet - van welke aard dan ook. BISSELL wijst uitdrukkelijk de garantie van geschiktheid voor een bepaald doel af. Geen enkel mondeling of schriftelijk advies gegeven door BISSELL, zijn dealers, distributeurs, agenten of werknemers zal een garantie creëren of op welke manier dan ook de reikwijdte van deze garantie vergroten en u mag niet vertrouwen op dergelijke informatie of advies.
[bookmark: _Ref8295399]Aansprakelijkheid
[bookmark: _Ref479763947]VOOR ZOVER NIET VERBODEN DOOR DE WET, ZAL BISSELL IN GEEN GEVAL AANSPRAKELIJK ZIJN VOOR PERSOONLIJK LETSEL OF ENIGE INCIDENTELE, BIJZONDERE, INDIRECTE OF GEVOLGSCHADE WELKE DAN OOK, MET INBEGRIP VAN, ZONDER BEPERKING, SCHADE VOOR WINSTVERLIES, VERLIES VAN GEGEVENS, ONDERBREKING VAN HET BEDRIJF, OF ENIGE ANDERE COMMERCIËLE SCHADE OF VERLIEZEN, VOORTVLOEIEND UIT OF GERELATEERD AAN UW GEBRUIK VAN OF HET ONVERMOGEN OM GEBRUIK TE MAKEN VAN DE LICENTIEAANVRAAG, ECHTER VEROORZAAKT, ONGEACHT DE THEORIE VAN AANSPRAKELIJKHEID (CONTRACT, ONRECHTMATIGE DAAD, OF ANDERSZINS) EN ZELFS INDIEN BISSELL WERD GEÏNFORMEERD OVER DE MOGELIJKHEID VAN DERGELIJKE SCHADE. IN SOMMIGE RECHTSGEBIEDEN IS DE BEPERKING VAN AANSPRAKELIJKHEID VOOR PERSOONLIJK LETSEL OF VOOR INCIDENTELE OF GEVOLGSCHADE NIET TOEGESTAAN, DUS IS DEZE BEPERKING MOGELIJK NIET OP U VAN TOEPASSING. 
Niets in deze EULA sluit uit of beperkt (i) de aansprakelijkheid van een van beide partijen voor schade veroorzaakt door grove nalatigheid of opzettelijk wangedrag; of (ii) uw rechten als consument.
Termijn en beëindiging
Deze EULA blijft van kracht totdat deze door u of BISSELL wordt beëindigd. Beëindiging van deze EULA houdt in dat u de App niet langer kunt gebruiken.
U kunt deze EULA op elk moment beëindigen door de App van uw apparaat te verwijderen.
Niettegenstaande het bovenstaande, wordt de contractuele relatie onmiddellijk beëindigd wanneer u een nieuwe update van de App ter beschikking wordt gesteld en u de nieuwe EULA niet accepteert. Het downloaden van een nieuwe versie/update van de App vereist de volledige goedkeuring en acceptatie van de nieuwe EULA en bijgevolg het begin van een nieuwe contractuele relatie.
BISSELL heeft het recht deze EULA te allen tijde met onmiddellijke ingang of met ingang van een door BISSELL gespecificeerde latere datum te beëindigen zonder opgave van redenen.
Diversen
Een verzuim van BISSELL om u op de hoogte te stellen van een schending of niet-nakoming van een bepaling, termijn of clausule van deze EULA, vormt geen ontheffing daarvan, noch zal de afstand van enige inbreuk of niet-nakoming van enige bepaling, termijn of clausule hiervan een ontheffing van enige andere bepaling, termijn of clausule daarvan vormen.
Indien u staatsburger bent van een land van de Europese Unie of Zwitserland, Noorwegen of Ijsland, zijn de wetten en rechtbanken van uw gebruikelijke woonplaats de geldende wetgeving en toepasselijke rechtbanken.
Specifiek uitgesloten van toepassing op deze EULA is de wet die bekend staat als het VN-Verdrag inzake de internationale verkoop van goederen.
Contact
Als u vragen, suggesties, klachten of claims heeft met betrekking tot de App, neem dan contact met ons op via:

Telefoon: 1-800-237-7691 of 024 8080222
E-mail: customerservice@bissell.com, service@bissell.com of voor vragen over privacy via een online webformulier op https://www.bissell.eu/service/GPDR-data-subject-request


Deze EULA is voor het laatst herzien op: 1 juni 2020
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